IMPACT KENTUCKY 2022 Results
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Kentucky 67% 48% 55% 65% 57% 49% 60% 64% 76%
Change -7 NA -1 0 -2 3 -2 -2 0
Covington Ind. 64% 35% 46% 47% 43% 37% 38% 48% 62%
Change -10 NA 4 3 -1 1 -2 1 3
Biggs 69% 37% 47% 56% 59% 47% 57% 46% 57%
Change
Glenn O Swing 76% 53% 70% 75% 55% 58% 62% 75% 80%
Change -7 NA 5 14 -8 5 1 9 4
John G Carlisle 69% 35% 44% 54% 39% 34% 42% 37% 52%
Change -9 NA 0 7 1 14 6 -14 -14

Latonia Elementary 71% 35% 73% 76% 53% 47% 53% 72% 72%

Change -10 NA 1 7 -14 5 -15 -2 -4
[Ninth District 54% 14% 30% 16% 26% 25% 17% 28% 42%
Change -10 NA 13 -13 -9 6 -11 -4 6
Sixth District 65% 45% 42% 76% 48% 47% 54% 49% 62%
Change -11 NA -6 6 -6 4 -11 -11 -8
Holmes MS 66% 31% 44% 38% 44% 24% 31% 50% 72%
-6 NA 22 11 11 -6 11 22 21
Holmes HS 53% 30% 38% 23% 31% 32% 19% 30% 47%
Change

Transformational LC 66% 52% 47% 62% 58% 59% 42% 81% 92%

|Change
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Educating All Students

Your average

64%

259 responses

Change

v 10

since last survey

How did people respond?

State average:  67%  Kentuchy

2.1: How often do teachers use assessment data to
inform their instruction?

Almost ail the time 35% [N o0

Frequently 43% m
Sometimes 16% 4
Once in a while 4% n
Almost never 2% |4

& 0 from last survey Favorable: TE%

i+ How cornfortable would you be incorporating
new material about people from different
biackgrounds inte your curriculum?

Extremely comfortable 40% [N 103
Quite comfortable 42% ile]

Somewhat 13% 33
comfortable

Slightly comfortable 4%
Not at all comfortable 2% |4

« {0 from last survey

Favorable: 82%

Page 4 of 21 | Thiz regort was crested on Thursday, Februzry 106, 2022

2.7 How easy do you find interacting with students at
your school who are from e different eulturat
backgreuntd than your own?

Extremely easy 37% [N ©7

Quite easy 40% 104
Somewhat easy 17% 43

Slightly easy 4% 9
Notatalleasy 2% |6

Fav.orab!e: 78%

* 3 from last survey

1.4: How knowledgeable are you regarding where to
find resources for working with students who have
unigue learning needs?

Extremely 17% - 43
knowledgzabie
Quite knowledgeable 42% 108

Somewhat 29% 74
knowledgeabla

Slightly 10% 26
knowledgeable

Notknowledgeableat 3% |8
ali

Favorable: 58%

* 1 from last survey
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£3.5: ¥ students from different backgrounds struggled
to get along in your ¢lass, how comfertable would you
be Intervening?
Extremely comfortable 34% [N s¢
Guite comfortable 43% 12

Somewhat 17% 44
comfortable

Slightly comioriable 4% 10
Not at alt comfortable 2% | 4

Favorable: 78%

* 3 irom last survey

L7 In response to events that might be occurring in
the warld, how comfortable woutd you be having
conversations about race with your studarnts?
Extremely comfortable 32% [ &2
Quite comfortable 37% =1

Somewhat 22% 58
comfortable

Shghtly comfortable 5% 13
Not at all comfortable 4% f o

=8 from [ast survey Favorable: 59%

How often deo adults at your school have
important conversations about sensitive isgues of
diversity, even when they might be uncomforiable?

Almost always 6% I16

Frequently 22% 57
Sometimes 36% 92
Once in a while 22% 56

Almost never 14% .36

Favorable: 28%

Page 50f 21| This report was crestad on Thursday, February 10, 2022
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00.6: How easy would it be for you to teach & class
with groups of students from very differemt refigions
from each other?

Extremely easy 37% _ 96

Quite easy 44% | 114
Somewhat easy 15% 39

Slightly easy 2% 5
Notatalieasy 2% |4

Favorable: §1%

* 1 from last survey

4.2: How comfortable would you be having a student
who could not communicate well with anyone in class
because his/her home language was unique?

Extremely comfortable 24% - 61

Quite comiortable 32% 82
Somewhat 30% 77
comfortable
Slightly comforiable 12% 32

Not atall comfortable 2% | 6

= 5 from last survey Favorable: B5%

': When a sensitive issue of diversity arises in
class, how eesily can you think of strategises to
address the situation?

Extremely easily 14% . 35
Quite easily 39% ™
Somewhat easily 36% 82
Stightly easily 7% 19
Notatall easity 4% fo

* 13 from last survey

Favorable: 3%
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(3.11: When it comes to prometing cutturally
responsive practices, how helpful are your colieagues’
ideas for improving your practice?

Extremety 1% [ 28

Guite helpful 33% 85
Somewhat helpiu! 38% 98
Slightly helpful 13% 33

Not at all helpful 5% l14

Favorable: 4%,

Fage B of 21 | Tiis repoit was creatad on Towsaay, February 10, 2022 WWW 0anoramasd. com



